

致敬白衣天使

——给最美逆行者的一封信

敬爱的白衣天使们：

你们好！

你们辛苦了！

你我虽然素未谋面，不曾认识，但是因为这场疫情让我们彼此相依。你们一路披荆斩棘、无所畏惧，自告奋勇地，冲到抗疫一线，为我们筑起了一道防护线，守护着我们的健康。在此我要向你们表达深深的敬意。

此刻，也许你们正守护在重症患者身边；此刻，也许你们正在实验室里争分夺秒地分离、研究新型冠状病毒；此刻，也许你们还没来得及吃上一口热饭，喝上一口热水已席地而睡？

正是你们的负重前行，正是你们的勇于担当，在黑暗中为我们点亮了一把火炬。

在电视中，我看到钟南山爷爷奔赴疫区饱含泪水发出的强音；我看着你们穿着厚厚的防护服，忙得汗流浹背，衣服湿了干，干了湿；看到你们为了抢救工作，不得不剃掉一头漂亮的秀发；看到你们脱下口罩时，脸上满是深深的勒痕，纤纤手指也被药水浸泡的有些浮肿……看到这些时我的眼睛湿润了，忍不住流下了眼泪，是感动，也是希望。



是你们的坚守,带给我们平安的希望!我们现在也会好好呆在家里,利用这个超长假期,好好学习,努力学习,要以你们为榜样,长大了报效祖国和人民。

是你们舍小家顾大家,隔在我们与病毒之间,在防疫的过程,一定会有危险,也请你们一定要保护好自己,因为你们也只是普通人,也是爸爸妈妈心疼关爱的孩子,也是孩子们依赖牵挂的亲人,更是家中的顶梁柱……但当白大褂加身时,你们却又义无反顾地成了最美的逆行者,也成了我们的定心丸。

江汉春风起,冰霜昨夜除。希望逆风而行的你们,保护好自己,身体健康;盼你们早日凯旋、平安归来!

愿伟大的祖国平安昌盛、芳华灿烂!

此致

敬礼!

宝山行知二中实验学校

六(4)班 彭韵悦

2020年3月10日

